

SVA SI LIJEPA

LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 8. kolovoza 2021. - God. XIII. - Broj 404.

19. NEDJELJA KROZ GODINU

Iz Evanđelja (Iv 6, 41-51)

U ono vrijeme: Židovi mrmlja-

hu protiv Isusa što je rekao:
»Ja sam kruh koji je sišao s ne-
ba.« Govorahu: »Nije li to Isus,
sin Josipov? Ne poznajemo li
mu oca i majku? Kako sada
govori: 'Sišao sam s neba?'«

Isus im odvrati: »Ne mrmljajte
među sobom! Nitko ne može
doći k meni ako ga ne povuče
Otac koji me posla; i ja ću ga

uskrisiti u posljednji dan. Pisano je u Prorocima: Svi će biti
učenici Božji. Tko god čuje od Oca i pouči se, dolazi k meni.
Ne da bi tko vidio Oca, doli onaj koji je kod Boga; on je vidio
Oca. Zaista, zaista, kažem vam: tko vjeruje, ima život vječni.
Ja sam kruh života. Očevi vaši jedoše u pustinji manu i pomri-
ješe. Ovo je kruh koji silazi s neba: da tko od njega jede, ne
umre. Ja sam kruh živi koji je s neba sišao. Tko bude jeo od
ovoga kruha, živjet će uvijek. Kruh koji ću ja dati tijelo je
moje – za život svijeta.«



Kratka misao uz evanđelje 19. nedjelje kroz godinu

Prvi kršćani su vjerovali da će Duh Sveti učiniti nešto veliko od onih skromnih početaka. Takvog nam bezgraničnog povjerenja, nedostaje u Crkvi naših dana! Uskrsni nam dani očituju veličinu Božje ljubavi: Isus je umro i uskrsnuo za nas. On je dar što nam ga je podario nebeski Otac. Budemo li se pokoravali Božjoj riječi, i to ne samo riječju i jezikom već djelom i istinom, postići ćemo dar života vječnog. Ta Riječ Božja sam je Isus. Netom kršteni čovjek, pun radosti, odlazi u svoju daleku zemlju. Taj čovjek je dopustio da ga Bog vodi svojim putovima, prihvatio je navještaj Božje riječi, i uslijedilo je krštenje vodom i u Duhu. Susreo je Isusa u Svetom pismu, sjedinio se s njime u vjeri i životu.

Kao pomoć na tom putu Bog daje Isusa kao kruh. Božja riječ kod proroka i znakovi što ih je Isus činio, ovjerovljuju ga kao od Boga poslanog. Tko to prihvati, dakle tko Bogu vjeruje, ima vječni život. Kruh je samo tada za nas kruhom života, ako vjerujemo. Stoga nam Isus ponavlja: Ja sam kruh života. Ovaj smo tjedan promatrali kako nas Isus svojom riječi i životom jača, kao što nas krijepi kruh na našem životnom putu. Tom kruhu Gospodin Isus daje novo značenje: Kruh koji ću ja dati tijelo je moje – za život svijeta. Taj kruh nam se daje u euharistiji: tijelo Kristovo koje nas hrani, uzdržava i jača. Taj komadić pšeničnog kruha sam je Krist. Smijemo ga blagovati. Mana je jednoć bila samo slika, znak, jer su u pustinji ljudi usprkos toj mani pomrli. Kad danas mi blagujemo euharistijski kruh, manu Novog zavjeta, živjet ćemo vječno. Ne samo što blagujemo taj kruh života, mi se preobražavamo u tijelo Kristovo, pretvaramo se u Krista. Uskrsnuli Krist više ne umire, on živi vječno. Ako s njime živimo, umrijeti nećemo. U njemu imamo vječni život. Tko s vjerom prima euharistiju, Krista, kruh živi koji je sišao s neba, njegovo tijelo koje se prinijelo kao žrtva za život svijeta, taj i takav prima život koji će nas očuvati od smrti. I blisko nas povezuje s Isusom koji je Božji Sin, poslan od Oca.



TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(**M** – Molve // **R** – Repaš // **KMB** – Kapelica Majke Božje // **SK** - Sestarska kapelica)

19 NEDJELJA KROZ GODINU, 8. 8.—sv. FILOMENA

R 9.30 h + Anica i Ivan Gazdek i Slavica Rogina
M 11 h za Župu i župljane - **PROSLAVA DANA OPĆINE MOLVE**
M 18 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS
M 19.00 h + Vlado, Stjepan i Ana Bobovec

Ponedjeljak, 9. 8. — sv. Terezija Benedikta od Križa, mučenica

M 19 h + Mato, Anđela i Ivan Kopričanec
M 20 h SUSRET ZAJEDNICE MI—VOJSKE BEZGREŠNE

Utorak, 10. 8. — sv. Lovro, đakon i mučenik

M 19 h + Ivan Dragica (pr.) i roditelji

Srijeda, 11. 8. — sv. Klara Asiška, djeвица

M 19 h + Lovro i Kata Peti

Četvrtak, 12. 8. — sv. Ivana Franciska de Chantal, redovnica

M 19 h + Dražen Lukačin i + iz ob. Lukačin i Cenkovčan

Petak, 13. 8. — sv. Poncijan, papa i Hipolit, mučenici

M 19 h + Mato i Ivan Kopričanec i + iz ob. Kopričanec i Tuba

Subota, 14. 8. — sv. MAKSIMILIJAN M. KOLBE, prezbitar i mučenik

KMB 20 h + Ivica Kompes *+ Ivka i Ivan Lauš

20. NEDJELJA KROZ GODINU, 15. 8.—UZNESENJE BDM, VELIKA GOSPA

M 7 h + Marijan Kolar
KMB 9 h + Marija i Mirko Crnjaković *+ Marica Lodeta *+ Ana i Petar Novogradec
M 11 h za Župu i župljane
M 16 h + Ivan, Marija, Mato Kolar i + iz ob. - **BLAGOSLOV DJECE**
M 19 h Po nakani darovatelja - zahvala Majci Božjoj
M 20 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE

Trodnevniciu uoči svetkovine Uznesenja BDM predvodit će vlč. Mišel Kovačić. Sv. Misu na svetkovinu u 11 sati predslavit će mons. Giorgio Lingua, apostolski nuncij u Republici Hrvatskoj.

DOSTOJANSTVENO SUDJELOVANJE U PROCESIJI

Draga braćo i sestre! Sudjelovanjem u svečanoj procesiji uoči i na svetkovinu Uznesenja BDM na nebo pratimo svoju nebesku Majku. Uređeni prostori ispred kuća, cvijeće i svete slike, na prozorima izvještene prekrasne ruketvorine, uz molitvu i pjesmu znak su poštovanja i davanja časti našoj Majci koja je posrednica svih milosti. U skladnosti i sabranosti pružimo svjedočanstvo i lijep primjer naše duhovne povezanosti s Majkom Božjom Molvarskom. Neka budu uz Majku Božju djeca, mladi, očevi i majke, djedovi i bake, općinski vijećnici i članovi udruuga, hodočasnici... Unaprijed vam HVALA!

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(**M** – Molve // **R** – Repaš // **KMB** – Kapelica Majke Božje // **SK** - Sestarska kapelica)

Ponedjeljak, 16. 8. — sv. Roko Montpejerski

M 19 h + Ivan i Marija Bobovec i roditelji

Utorak, 17. 8. — sv. Beatrica da Silva, djeвица

M 19 h + Dora Hontić i Petar Čuhaš

Srijeda, 18. 8. — sv. Jelena Križarica

M 19 h + Ivan Ivančan

Četvrtak, 19. 8. — sv. Ljudevit, biskup

M 19 h + Mato, Katarina i Mato Dolenc i Ivan Kolarić

Petak, 20. 8. — sv. Bernard, opat

M 19 h + Stjepan Krznarić i + iz ob. Kopričanec

Subota, 21. 8. — sv. Pijo X., papa

M 17 h Generacija 1961. - pokojni: + Marijana Gazdek, Pero Hasan, Dražen Lukačin, Martin Petrinić, Branko Ivančan, Branko Gazdek, Vlado Bobovec, Marijan Kolar, Martin Žufika.

M 19 h Zahvala Majci Božjoj Molvarskoj za 25. obljetnicu braka

21. NEDJELJA KROZ GODINU, 22. 8.

R 9.30 h + Dražen Tuba, Martin Hontić, Martin Dolenc i Zdenka Šadek

M 11 h za Župu i župljane

M 18 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS

M 19 h + Marija Kokša i Ana Ivančan

**Svaki dan prije večernje sv. Mise je molitva Krunice i mogućnost za ispovijed.
Neka vas prati Božji blagoslov i zagovor Majke Božje Molvarske!**

„Ljubi Bezgrešnu svaki dan, svaki čas sve više i dopusti joj da te vodi,
i bit ćeš sretan na zemlji i u nebu.” (SK 1119b)

sv. Maksimilijan Kolbe

DOBROČINITELJI: ZA DUHOVNO PASTORALNI CENTAR „OAZA BEZGREŠNE“

Udruga Hrvatskih branitelja domovinskog rata Repaš 800 kn; NN. 100 eura,
NN. 300 kn; 150 kn

Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21 (tel.048/892-103)

www.zupa.molve.com -E-mail: info@zupa-molve.com

Pripremio i odgovara: o. Zdravko Tuba, OFM conv., gvardijan i župnik u Marijinu svetištu u Molvama